

Zielona Góra, dnia 15.10.2021 r.

RA-ZP.2610.40.2021.1.MS

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy na dostawę oprogramowania (znak sprawy: RA-ZP.2610.40.2021).

- I. W związku z prośbami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie licencji wieczystych i subskrypcji Microsoft w programie CSP (Cloud Solution Provider) i dokona wszelkich wymaganych czynności wymaganych przez Microsoft w celu zawarcia takiej umowy jeżeli zostanie wybrana oferta Wykonawcy oferującego program CSP?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** zaproponowanego rozwiązania.

Pytanie 2

Jeżeli Zamawiający dopuszcza zaoferowanie licencji i subskrypcji Microsoft ramach CSP to czy będzie je traktował jako oprogramowanie równoważne, czy też program licencjonowania nie ma w tym zakresie znaczenia.

Odpowiedź

Nie dotyczy z uwagi na odpowiedź na Pytanie 1.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

Z-CA PRZEWODNICZĄCEGO
KOMISJI PRZETARGOWEJ


mgr Maria Iwona Krawczyk